



Ολοκλήρωση εγγραφής πρωτοετών φοιτητών Ακαδημαϊκού Έτους 2016-2017

Για την πιστοποίηση της ταυτοπροσωπίας τους και την ολοκλήρωση της εγγραφής τους, οι πρωτοετείς φοιτητές οφείλουν να αποστείλουν στη Γραμματεία του Τμήματος Μαθηματικών με ταχυμεταφορά (courier) ή να καταθέτουν αυτοπροσώπως από Δευτέρα έως Παρασκευή και ώρες 9:00 – 13:30, μέχρι και τις **7 Οκτωβρίου 2016**, τα εξής επιπλέον δικαιολογητικά:

- 1) Εκτυπωμένη και υπογεγραμμένη την **Αίτηση Εγγραφής** την οποία υπέβαλαν στην ηλεκτρονική πλατφόρμα των εγγραφών και η οποία περιλαμβάνει μοναδικό αριθμό πρωτοκόλλου. Εάν για οποιονδήποτε λόγο έγινε λανθασμένη καταχώρηση των προσωπικών στοιχείων τους στο σύστημα, υπάρχει η δυνατότητα διόρθωσης των στοιχείων αυτών στη Γραμματεία.
- 2) Συμπληρωμένο το **Έντυπο Επικαιροποίησης Προσωπικών Στοιχείων / Υ.Δ. Συμπλήρωσης Στατιστικού Δελτίου (Επισυνάπτεται)**. Εάν οι φοιτητές δεν συμπλήρωσαν το Ατομικό Στατιστικό Δελτίο Φοιτητή κατά την ηλεκτρονική τους εγγραφή, έχουν τη δυνατότητα να εισέλθουν εκ νέου στο σύστημα για να το συμπληρώσουν. Διαφορετικά, θα πρέπει να το συμπληρώσουν χειρόγραφα στη Γραμματεία.
- 3) Ευκρινές **φωτοαντίγραφο της Αστυνομικής Ταυτότητας** του πρωτοετή φοιτητή.
- 4) Δύο (2) **φωτογραφίες** τύπου Αστυνομικής Ταυτότητας.
- 5) Βεβαίωση Διαγραφής (**Αποφοιτήριο**) από Ακαδημαϊκό Τμήμα προηγούμενης εγγραφής. Αφορά μόνο τους φοιτητές που είχαν εγγραφεί στο παρελθόν σε άλλο Ακαδημαϊκό Τμήμα και δεν το δήλωσαν κατά την φετινή ηλεκτρονική εγγραφή τους.

Η κατάθεση των απαραίτητων δικαιολογητικών για την πιστοποίηση της ταυτοπροσωπίας και την ολοκλήρωση της εγγραφής μέσα στις ανακοινωθείσες ημερομηνίες, είναι δυνατό να γίνει και από νομίμως εξουσιοδοτημένο πρόσωπο. Το νομίμως εξουσιοδοτημένο πρόσωπο θα πρέπει να έχει μαζί του και να καταθέσει στη Γραμματεία του Τμήματος Μαθηματικών τη νόμιμη εξουσιοδότηση καθώς και αντίγραφο της Αστυνομικής του Ταυτότητας, μαζί με τα δικαιολογητικά του πρωτοετή φοιτητή.

Τέλος, οι πρωτοετείς φοιτητές ενημερώνονται ότι οι Βεβαιώσεις Εγγραφής (**Βεβαιώσεις Φοίτησης**) καθώς και οι Προσωπικοί Κωδικοί των φοιτητών θα χορηγηθούν από το Τμήμα Μαθηματικών, μετά τις 7 Οκτωβρίου. Θα ακολουθήσει νεώτερη ανακοίνωση στην ιστοσελίδα του Τμήματος Μαθηματικών.

ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

A. ΣΙΤΙΣΗ

Οι φοιτητές που ενδιαφέρονται για **σίτιση** στη Φοιτητική Λέσχη του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, οφείλουν να αποστείλουν με ταχυδρομείο ή να καταθέσουν αυτοπροσώπως στη Γραμματεία του Τμήματος Μαθηματικών και το εξής, επιπλέον δικαιολογητικό:

- Αντίγραφο του εκκαθαριστικού του έτους **2016**

B. ΣΤΕΓΑΣΗ

Οι φοιτητές που ενδιαφέρονται για **στέγαση** στις Φοιτητικές Εστίες του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, θα πρέπει να μεταβούν στην παρακάτω ηλεκτρονική διεύθυνση για τη διαδικασία και αναλυτικές οδηγίες:

- <http://www.uoi.gr/aitiseis-ptoeton-gia-diamoni-sep-2016>

Γ. ΕΝΑΡΞΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ

Τα **μαθήματα** για όλους τους φοιτητές, σύμφωνα με το Αναλυτικό Πρόγραμμα του Τμήματος θα ξεκινήσουν τη **Δευτέρα, 3 Οκτωβρίου 2016**.

Το **πρώτο μάθημα** και η **ενημέρωση** των πρωτοετών φοιτητών θα γίνει στο **Αμφιθέατρο** του Τμήματος, την **Δευτέρα 3/10/2016** και ώρα **11:00 π.μ.**

Δ. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑΣ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ

Το **Πρόγραμμα Διδασκαλίας Μαθημάτων** μπορείτε να το βρείτε στη σελίδα 124 του Οδηγού Σπουδών του Τμήματος (Ακαδημαϊκού Έτους 2016-2017). Στον Οδηγό Σπουδών θα βρείτε επίσης σημαντικές πληροφορίες για τις σπουδές σας στο Τμήμα Μαθηματικών.

Ε. ΕΚΔΟΣΗ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΗΣ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ - ΠΑΣΟ

Για την έκδοση της **Ακαδημαϊκής Ταυτότητας – ΠΑΣΟ**, οι φοιτητές θα πρέπει να υποβάλλουν ηλεκτρονική αίτηση στην Υπηρεσία Απόκτησης Ακαδημαϊκής Ταυτότητας (<https://submit-academicid.minedu.gov.gr>), κάνοντας χρήση των προσωπικών κωδικών οι οποίοι θα τους δοθούν από το Τμήμα Μαθηματικών μετά την πιστοποίηση των στοιχείων τους.

ΣΤ. ΔΗΛΩΣΗ & ΠΑΡΑΛΑΒΗ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΩΝ ΣΥΓΓΡΑΜΜΑΤΩΝ (ΕΥΔΟΞΟΣ)

Οι φοιτητές, για την δήλωση και παραλαβή των **συγγραμμάτων** που δικαιούνται (**ένα για κάθε μάθημα**), θα πρέπει να υποβάλλουν ηλεκτρονική αίτηση στο σύστημα **ΕΥΔΟΞΟΣ** (<http://eudoxus.gr>), όπου μπορούν να επιλέξουν τα συγγράμματα που επιθυμούν (σε ημερομηνίες που θα ανακοινωθούν από τον ΕΥΔΟΞΟ) και να ενημερωθούν για τον τόπο και χρόνο παραλαβής τους.

Ζ. ΜΕΤΕΓΓΡΑΦΕΣ

Μετά την ολοκλήρωση της διαδικασίας των εγγραφών, θα εκδοθεί η σχετική εγκύκλιος από το Υπουργείο Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων η οποία θα καλεί τους φοιτητές να προβούν σε ηλεκτρονική αίτηση μετεγγραφής.

Η. ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ

Ταχυδρομική Διεύθυνση

Γραμματεία Τμήματος Μαθηματικών, Μεταβατικό Κτίριο, Πανεπιστημιούπολη, Τ.Κ. 45110 Ιωάννινα

Ιστοσελίδα

www.math.uoi.gr

e-mail

grammath@cc.uoi.gr

Τηλέφωνα

26510-07428, 07492, 07493, 07190

Φαξ

26510-07005

Από τη Γραμματεία
του Τμήματος Μαθηματικών



Επικαιροποίηση Προσωπικών Στοιχείων Φοιτητή

Επώνυμο:

Όνομα:

Αριθμός Δελτίου Αστυνομικής Ταυτότητας:

ΑΜΚΑ:

ΑΦΜ:

Αριθμός Μητρώου Αρρένων:

(για στρατολογική χρήση)

Τόπος & Νομός Έκδοσης Μητρώου Αρρένων:

Διεύθυνση Μόνιμης Κατοικίας (κατοικία οικογένειας):

Οδός/Αριθμός:

Τ.Κ.:

Πόλη/Νομός:

Τηλέφωνα:

Υπεύθυνη Δήλωση Συμπλήρωσης Στατιστικού Δελτίου

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ

(άρθρο 8, Ν.1599/1986)

Με ατομική μου ευθύνη και γνωρίζοντας τις κυρώσεις, που προβλέπονται από τις διατάξεις της παρ. 6 του άρθρου 22 του Ν. 1599/1986, δηλώνω ότι έχω συμπληρώσει το **Ατομικό Στατιστικό Δελτίο Φοιτητή** για την Ετήσια Στατιστική Έρευνα Ανώτατης Εκπαίδευσης, κατά την ηλεκτρονική μου εγγραφή.

Ιωάννινα,...../...../2016

(Υπογραφή)